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.�	�� 
ก�	 20 
4$�	���3� �� 
ก�	.���1��'�!"��$����	�������ก+'1ก���ก�������� 

9. �I������	$��!"�F"	` ����!"��$���������2��ก+'1ก���ก�������� ��F�+'1ก���ก�� 

��=.	!= G	ก�����
	�	ก��
�F"�.G��!"ก���ก��67$���ก�� ��F�67$���������	����กก���ก��67$���ก�� ��F�
��++4�!"����!+���/��32$. (���	�2����1ก�;+'1ก���ก��ก��ก���4����	 341/��F��4���4�ก����2�3� .��1
�;
��2 341/��F��	 �2.�	�!"
ก!"2�/$�.ก���	�) �!� �	��$� �	
�!2��F��!+���/��32$.��.64��1-2�	�ก��������0  
341/��F�������2 �2 341/��F��������!"
ก!"2�/$�. ก���ก��67$���ก���� �!���	���	�����ก�����
	�	ก��G	
�F"�.��.ก4 �� 
-�2
�F"�.��.ก4 ���1�$�.
�	�� ��!"��1���+'1ก���ก��341/��F��!"��1���67$:F���$	 (34$�3� ก�'!) 
�F"��	������ ��� 
2ก
�$	
�8	ก���	�������2ก���!"
�8	�����@��ก���ก��341
.F"�	�/ก��+$��ก���5".
�8	�������1ก�;/�.
+'1ก���ก��ก��ก���4����	 341/��F��4���4�ก����2�3� .��1
�;��2 341/��F��	 �2.�	�!"
ก!"2�/$�.ก���	� 

9.2.6 ก��1���-����ก���ก���������  

ก����1���+'1ก���ก�������� ��������b 2555 341 6 
�F�	3�ก/�.�b 2556 ���กI��.	!= 

������� 12 25552/ �.�. 3 ��.�.  25562/ 

1. 	�2���ก�� ��������'1/ - 3/4 
2. 	�2
�	 ��.�����21ก�4 9/9 4/4 
3. 	�.���'��  ��.�����21ก�4 9/9 4/4 

4. 	�.���ก	ก���'  
ก�!2.�ก�ก)�D� 9/9 4/4 

5. 	�.���ก	44�� ��.�����21ก�4 4/9 4/4 

6. 	�.���4�� ��'�	�����9	� 3/9 3/4 

7. 	�2���*���� -��	��;�� 3/9 4/4 

8. ��.����'! ����EE�		�� 1/ - 3/4 
9. 	�.���������' ����2��.1/ - 3/4 

���2
���:  1/ ก���ก������1��$���ก��3� .��=.
/$�����.���3�	 .ก���ก�� �������!"��1���������E67$:F���$	 +��=.�!" 1/2556 
�F"���	�!"    12 
ก��*���	@� 2556 

             2/ 3��.���	�	+��=.�!"ก���ก��
/$���1��� / ���	�	+��=.ก����1��� 

9.2.7 *)��$-ก�������� 

+'1ก���ก�������� ��$3� .��=.  	�.�����.�� �.��*���1���2� 
�8	
4/�	�ก�������� -�2�!�	$��!"341
+������6���������!"ก���	���$G	 �.�.�.�4�ก����2�341�4���4�ก����2� 
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9.3 ก�����#�ก���ก�� 

������0 �� �!ก�������=.+'1ก���ก������� (Nominating Committee) 
�F"�ก���ก���!"����.���3�	 .+�����1 
��F��!
������
�8	�!"�1�$�.3� .��=.ก���ก��
��"� +'1ก���ก���!"����.���3�	 .G	�k�����	�1���F�� ��ก�	
�F"�
�����'�+��
4F�ก���ก��-�2G�$�4�ก
ก'a�341��@!ก������� -�2�����'�:5.+����7$+��������: ���:5.
��1��ก��'�ก�����.�	  ��1ก��ก�������'�
�F"�ก���	������++4�!"�!+���
���1����=.�$�	��1��ก��'� 
+����7$ +��������:�!"�1
�8	��1-2�	�� �������0 
/$���
�8	ก���ก�� ��=.	!= ��++4�!"��$���ก��3� .��=.G�$����.
���3�	 .ก���ก��/�.������0  �1�$�.�!+�'������+��:$�	�������� 68 3� .��1�����EE�������������	
���ก�� �.;. 2535 (�����=.�!"�!ก��3ก$�/
��"�
���) 341��1ก�;+'1ก���ก��ก��ก���4�ก����2�341�4��
�4�ก����2� 341�� �!4�ก�'1�$�.�$�������1�����EE����4�ก����2�341�4���4�ก����2� �.;. 2535 (�����=.�!"
�!ก��3ก$�/
��"�
���) กD���2�F"	 341กD�1
�!2��!"
ก!"2�/$�. -�2*�2�4�.��ก�!"��1���+'1ก���ก���!���
3� .��=.34$� �1
�	���2�F"�ก���ก����.ก4 ��� ��!"��1���67$:F���$	
�F"������'��	������ ��� (���3� 41ก�'!) 

9.4 �%� ��"�$ก���ก��")�&'����#�� 

1) �%� ��"�$�(�*16$ �,*
�$ 

G	�b 2555 ������0 �� �!ก��� �2+ ����3�	ก���ก�� �������.���ก
�F�	3�ก/�.�b 2556 ������0 �!ก��
� �2+ ����3�	G�$ก���ก����������� 5 � �	
�8	+ �
�!=2��1��� +��
�8	���	�	
.�	��=.��=	   194,500���    

G	�b 2555 341�������.���ก
�F�	3�ก/�.�b 2556 ������0 �!ก��� �2+ ����3�	ก���ก��67$���ก�� 341
67$������ ��� 10 ��2 +��
�8	���	�	
.�	��=.��=	 32.2 4$�	��� 341 14.1 4$�	��� ���4����� -�2
+ ����3�	��.ก4 ��
�8	+ ����3�	G	�7�3��
.�	
�F�	 -�	�� 64���3�	���64ก�����
	�	.�	 
(Incentive) ก�.��	��1ก�	��.+� 341+ �
�!=2
4!=2.� �.`  

�!"��1�������E67$:F���$	��1����b 2556 
�F"���	�!" 29 �!	�+� 2556 ��$ก���	�+ ����3�	ก���ก���������
�b 2556 ��.	!=  ��1@�	ก���ก�� ��$���+ ����3�	
�8	+ �
�!=2��1������	�	 7,500 ���� �+��=. 341
ก���ก���!"�� �!� �	���G	ก����������$���+ ����3�	
�8	+ �
�!=2��1������	�	 5,000 ���� �+��=. 
341ก���	�+ ����3�	+'1ก���ก��������� �b 2556 ��.	!= ��1@�	ก���ก��������� ��$���
+ ����3�	��2�b 150,000 ���� ��b 341+ �
�!=2��1��� 15,000 ���� �+��=. ก���ก�����������$���
+ ����3�	��2�b100,000 ���� ��b 341+ �
�!=2��1��� 12,000 ���� �+��=. ������0 ��$ก���	�
+ ����3�	+'1ก���ก��/�.������0  ��������b 2556 �.
.�	��� 1,500,000 ��� -�2�.
.�	��.ก4 ���� 
���
.�	
�F�	��1���/�.+'1ก���ก�������� 
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���)�*�(���%� ��"�$�(�*16$ �,*
�$��
ก���ก��������  7$12 2555 ")�
,�#ก*���$"�ก��
 12 2556 �(

��
$(8 

12 2555 
,�#ก*���$"�ก��
12 25561/  

���ก���ก��

������ 
���ก���ก��

������ 

���ก���ก��

 �,���� 

���ก���ก��

���#���,��*�(��
 

1.	�2���ก�� ��������' - 22,500 45,000 - 
2.	�2
�	 ��.�����21ก�4 - - - - 
3.	�.���'��  ��.�����21ก�4 - - - - 
4.	�.���ก	ก���'  
ก�!2.�ก�ก)�D� - - - - 
5.	�.���ก	44�� ��.�����21ก�4 - - - - 
6.	�.���4�� ��'�	�����9	� - 10,000 - - 
7.	�2���*���� -��	��;�� - 15,000 - - 
8.��.����'! ����EE�		�� - 15,000 36,000 - 
9.	�.���������' ����2��. - 15,000 36,000 - 
10. 	�.�����.�� �.��*���1���2� - - - - 
11.	�.�����1*�;��� �����d���.rก�� - - - - 

�,� - 77,500 117,000 - 

#���*# - :  1/  + ����3�	�!"���กIG	����.
�8	+ �
�!=2��1����!"������0 � �2G	.���ก
�F�	3�ก /�. �b 2556 

2) �%� ��"�$���$ 

67$�����������:
/$�� ��ก�.��	�����.
4!=2.�!��!"���. ��	
	���ก���� 
��	
��������� ��$�����=./5=	��$ -�2�
��. ��	
	���ก���� 
��	
��������� �1����
.�	�$�241 3 - 5 /�.
.�	
�F�	/�.67$������
/$�ก�.��	�����.

4!=2.�!� 34167$������� �2
.�	�1��
/$�ก�.��	G	������$�241 3 - 5 /�.
.�	
�F�	/�.67$������3� 41��2 
	�ก��ก	!= ���. ��	
	���ก���� 
��	
����������!������ก���F"	` G�$3ก 67$������ 
� 	 2�	���	1��1���
���3�	 . ��$����=.�.
.�	+ �	=����	341+ �G�$� �2G	ก��
��	��. + �
�!=2��1ก�	�!��� 341+ �-��;����  
�8	
�$	 
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9.5 �-�)�ก�")�ก��=>ก���� 

9.5.1 �!�$,$�-�)�ก� (�� ���67$������) 

' ��	�!" 31 @�	��+� 2553 v 2555 341 ' ��	�!" 30 ��:�	�2	 2556  ������0 �!�	�ก.�	 ���	�	��=.��=	 201 +	 
255 +	 248 +	  341 257 +	 ���4����� -�23� .���3� 41��2.�	  ��$��.	!= 

�!�$,$?$�ก
�$ =@�� 

� ,�$�(�   

31 A�$,��� 2553 

� ,�$�(�  

31 A�$,��� 2554 

� ,�$�(� 

31 A�$,���2555 

� ,�$�(�  

30 ��B-$��$ 2556 

^_�2-�..�	 59 101 83 79 

^_�2��++4341@��ก�� 9 10 11 14 

^_�2/�2������ก��� 7 8 9 11 

^_�2/�2s7K���
������� 12 14 12 14 
^_�2��	+$����-*+���-*+ 49 48 53 56 

^_�2����4�2
�	 41 47 48 48 

^_�2��E�! 6 7 9 9 

^_�2ก��
.�	 7 7 7 9 

^_�2��9	�@��ก�� 11 13 16 17 

�,� 201 255 248 257 

9.5.2 ���?�?�����$"�

�$�(��!���D7$�%,
 3 12�(�&%�$�� 

- �� �!/$������3�..�	�!"���+�EG	� �. 3 �b�!"6 �	�� v 

9.6 �%� ��"�$�-�)�ก� 

9.6.1 �%� ��"�$�,���
?$�ก
�$ 

G	�b 2553 2554 2555  341 .���ก
�F�	3�ก/�.�b 2556 ������0 �!ก��� �264���3�	G�$3ก �	�ก.�	  
G	4�ก�'1� �.` ��$3ก  
.�	
�F�	 
.�	-�	�� + �4 �.
�4� 34164���3�	�F"	 
�8	���	�	 54.7  4$�	��� 
59.5 4$�	��� 341  69.64$�	���   39.4 4$�	������4����� 

9.6.2 ก�
�-$�!���
*)(8�
�(? 

������0 ��$�����=.ก�.��	�����.
4!=2.�!� �����1�����EE���ก�.��	�����.
4!=2.�!� �.;. 2530 
(�����=.�!"�!ก��3ก$�/
��"�
���) -�2������0 ����
.�	�$�241  3 - 5 /�.
.�	
�F�	/�.�	�ก.�	
/$�
ก�.��	�����.
4!=2.�!� 341�	�ก.�	� �2
.�	�1��
/$�ก�.��	G	������$�241 3 - 5  /�.
.�	
�F�	
�	�ก.�	3� 41��2 -�2
��"���=.3� ��	�!"  1 
���2	 2549 
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9.6.3 $�����7$ก��?�E$��-�)�ก� 

���. ��	
	���ก���� 
��	
��������� ��1�	�ก�!� ���+4�ก��!"�!��1���@�*��
�8	�k���2���+�E� �
+������
���/�.�.+�ก�  
�8	�����
�K����2/�.������0 �!"�� .
	$	ก����9	���++4�ก��5".
�8	
����2�ก��!"���+�E/�.������0  ������0 �5.�!	-2��2� .
����G�$�!ก����9	���++4�ก��2 �.� �
	F"�.
G�$�	�ก.�	�!+����7$ +������	�E341+��������:G	ก���I�����.�	
��"�/5=	 
�F"�G�$�	�ก.�	
�����:��ก���1���+��������:341�������.��9	�+��������:�!"���
�8	
�F"���$�.64.�	G	�1���
�!"�7./5=	�2 �.� �
	F"�. 341
�F"�G�$ก�����.�	/�.�	�ก.�	�!��1���@�*���7.���� �������0                  
������0 ��$�!ก����.36	ก��^wก������1����b 341ก���7.�	��=.G	��1
�;341� �.��1
�;G�$3ก 
�	�ก.�	���+������
�8	341+���
���1��
�F"�
������ก�1.�	���+������6�����/�.�	�ก.�	
3� 41�1���  341
�����4�ก�7������
��"�
���
�F"�
��"�;�ก2*��G�$ก����+4�ก� -�267$���ก��^_�23� 41
^_�2�1/��	�����36	ก��65ก����341.���1��'G	ก����9	���+4�ก���.ก4 �� ��ก67$���6�����
/�.3� 41��2.�	ก����.+����E����=.3� �1�����.ก���ก��67$���ก��/5=	�� ��=.	!= �4�ก�7��ก��
^wก�����!"������0 ���G�$ก���	�ก.�		�=	 �� .
	$	��9	�G�$��+4�ก��I�����.�	��$�2 �.�!��1���@�*�� 
341� �2� .
����G�$�	�ก.�	�!-�ก���!"ก$���	$�G	���!�341
���-�����$��ก���.+�ก�G	�	�+� 

9.7 ก��ก!�ก���'")ก��ก�� 

������0 ��$25�:F�341�I���������4�กก��ก��ก���734ก��ก���!"�!G	ก�����
	�	ก��ก�� 6 �	��.ก���ก�� 67$������ 
341�	�ก.�	 341:F�� ��4�กก��ก��ก���734ก��ก���!"�!	�=	 
�8	�k���2���+�EG	ก��� .
����+������
���G	*�����
/�.������0 G	d�	1�!"
�8	�.+�ก��	5".�!"�!+������6������ ���.+� -�2	-2��2ก��ก��ก���734ก��ก��/�.������
0 
�8	�����3	��ก��ก��ก���734ก��ก���!"�! �5".
�8	������4�กก��ก��ก���734ก��ก���!"�!����������������1
�!2	
�b 2548 ���3	���.�!"�4���4�ก����2�0 ก���	� -�2	-2��2G	ก��ก��ก���734ก��ก���!"�!/�.������0 �!
��241
�!2���.	!= 

#)�กก��ก!�ก���'")ก��ก���(��( 

������0 ��1�	�ก:5.+������+�EG	ก���I���������4�ก������*���4G	ก�����
	�	@��ก�� ��.	�=	
+'1ก���ก���������5.��$�!	-2��2�I��������/$��5.�I������!"�!�������ก���ก�����������1
�!2	 (Code of Best 
Practices for Directors of Listed Company) ���3	���./�.�4���4�ก����2�3� .��1
�;��2 (H )��

#)�ก���?���J) ��=.	!= ก��ก���	�����EE���� �.` �125�:F�3	���.G�$�I�������$���. 	�ก��ก	!=������0 ��$	��
�4�กก��ก��ก���734ก��ก���!"�!����������������1
�!2	�b 2549 (The Principles of Good Corporate Governance 
For Listed Companies, 2006) ���3	���.�!"�4���4�ก����2�0 ก���	� ��G�$
�8	3	���.G	ก����9	�	-2��2
�!"+���+4��:5.���@�/�.67$:F���$	 ก���I������ �67$:F���$	�2 �.
� �
�!2�ก�	 �����/�.67$�!� �	��$
�!2 ก��
�c�
62
/$��74341+���-�� .G� +������6�����/�.+'1ก���ก�� -�23� .
�8	 5 ������$ ��.	!= 
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#�,��(� 1  ���A���
&'�B��#-�$ 

������0 ��1�	�ก341G�$+������+�E:5.���@�/�.67$:F���$	 -�2�1�� ก�1���ก��G�` �!"
�8	ก��41
���
��F�4����	���@�/�.67$:F���$	�����=.�1� .
����G�$67$:F���$	��$G�$���@�/�.�	 -�2���@�/�=	�F=	d�	/�.67$:F���$	 
��$3ก  ก���F=�/�2��F�ก��-�	��$	 ก���!� �	3� .G	ก����/�.������0  ก����$���/ �����/$��74������0 �2 �.

�!2.�� ก��
/$�� ����1���
�F"�G�$���@���ก
�!2.G	�!"��1���67$:F���$	
�F"�:��:�	ก���ก�� 3� .��=.67$�����E�! 
341
�F"�.�!"�!64ก�1��� �������0  
� 	 ก��������
.�	�k	64 ก��ก���	���F�3ก$�//$���.+��341�	�.�F����+'��
�	@� ก��4���	��F�
��"���	 341ก���	�������2ก����
;� 
�8	�$	 

��=.	!=������0 �1���
	�	ก��G	
�F"�.� �.` �!"
�8	ก��� .
����341���	�2+����1��กG	ก��G�$���@�/�.67$
:F���$	 ��.	!= 

• ������0 ���� .�	�.�F�
��E��1���67$:F���$	341
�ก�����1ก��G�$3ก 67$:F���$	
�8	ก��4 �.�	$�
�2 �. 7 ��	 (��F��121
�4��F"	G�����!"กI���2ก���	�)  -�2�	�.�F�
��E��1����!��241
�!2�
�1
�!2����1ก����1��� 
�ก�����1ก���1
�!2����1� �.` ��$��+���
��	/�.+'1ก���ก��
������ �	�.�F������	�1���3���!"กD���2ก���	� 341��2�F"�/�.ก���ก������1
�F"�G�$67$:F�
��$	�����:
4F�ก�!"�1�����	�1G�$
/$���1���3�	��$ �����=.36	�!"3��.�:�	�!"��1��� �5".G	
�	�.�F�
��E��1��� �13�$.��241
�!2�/�.
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